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Zeit Seit April 2017 – fortlaufend

Standort Bogotá (Kolumbien)

Dienstleistungen Weiterbildung von SENA-Dozenten

Fortbildung von Dozenten  
des SENA in Bogotá.
Der Nationale Ausbildungsservice (SENA) ist ein öffentliches 
Institut in Kolumbien, das Fortbildungen für Studenten tech- 
nischer, technologischer und weiterführender Berufe anbietet. 
Ziel der Regierungsinitiative ist es, die wirtschaftliche, tech-
nologische und soziale Entwicklung des Landes zu verbessern 
und die Beschäftigungszahlen zu erhöhen.
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AUSG AN GS S I T UAT I O N UN D AN FO R DE RUN GE N

Die staatliche SENA fördert die ökonomische, technologi-
sche und soziale Entwicklung durch kostenlose Trainings 
in Kolumbien mit dem Ziel die internationale Attraktivität 
& Wettbewerbsfähigkeit des Landes zu stärken. Hierzu 
sollten die SENA Dozenten mit den international anerkann-
ten Standards in den Bereichen Qualität, Arbeitsschutz, 
Umweltschutz sowie den Umgang mit Technik und Tech-
nologien vertraut gemacht werden. TÜV Rheinland wurde 
ausgewählt dies im Rahmen eines „Train the Trainer“ 
Konzeptes zu gewährleisten. 

LÖSUN GE N ,  E RGE BN I S SE

Bei der Fortbildung vor Ort war es von Beginn an wichtig, 
dass der Unterricht sowohl theoretische als auch praktische 
Anteile enthält, den Dozenten aktuelle Informationen liefert 
und die Möglichkeit einer internationalen Zertifizierung 
bietet. Denn der Fokus der SENA-Initiative liegt darauf, die 
Chancen ihrer Absolventen am Arbeitsmarkt zu verbessern. 
Voraussetzung dafür sind hochqualifizierte Dozenten. Die 
TÜV Rheinland Akademie ist hier als Trainer der Dozenten 
tätig, um diese mit den Anforderungen aus den relevanten 
ISO-Standards ISO 9001, ISO 14001 & OHSAS und den 
technischen Regularien vertraut zu machen.

Während der 50 Jahre seines Bestehens hat 
sich der SENA als eines der wichtigsten Zentren 
für technische und technologische Ausbildung 
in Lateinamerika etabliert. Die angebotenen 
Programme umfassen die Bereiche: Verwaltung, 
Landwirtschaft, Architektur, Baugewerbe, 
Design Elektrizität und Elektronik, Mechanik 
sowie Technologie. Angeboten werden sie in 
116 Ausbildungszentren, die von ca. 18.000 
Lehrkräften betreut werden.

W US ST E N S I E  S C H O N?

ÜBE R D I E T ÜV R H E I N L AN D AK ADE M I E

Die TÜV Rheinland Akademie ist mit Niederlassungen auf der ganzen Welt die internationale Institution für technische 
und fachliche Expertise in allen wichtigen Themenfeldern. Wir vermitteln fundiertes Fachwissen aus der Praxis. 
Unsere innovativen Weiterbildungslösungen reichen von individuellen Trainings bis hin zu maßgeschneiderten 
Personalentwicklungskonzepten. So stärken wir die technischen Kompetenzen von Teilnehmern auf der ganzen Welt. 
Wir sind stolz darauf, dass sich zahlreiche weltweit renommierte Kunden für unsere anerkannten Schulungs- und 
Zertifizierungskurse entschieden haben. Nutzen Sie jetzt das Know-how Ihrer Mitarbeiter – durch die Zertifizierung  
bestätigt – als Wettbewerbsvorteil. Der Kompetenznachweis erhöht das Vertrauen in Ihre Leistungen.

TÜV Rheinland Akademie GmbH
Alboinstraße 56
12103 Berlin

I N FO R M I E R E N S I E  S I C H J E T Z T ÜBE R UN SE R E AUS B I L DUN GS PRO G R A M M E!

ONLINE KONTAKT

Seminare der TÜV Rheinland Akademie ver- 
mitteln weltweit Fachwissen auf Höhe der Zeit 
und sind in Inhalt und Umfang flexibel anpassbar. 
Unsere Dozenten kommen aus der Praxis. Sie 
kennen die aktuellen Herausforderungen sowie 
Lösungen unterschiedlicher Branchen und sind 
darauf spezialisiert, ihr Know-how spannend 
zu vermitteln. So führen wir Kompetenzträger 
zuverlässig auf das nächste Level und 
sichern Unternehmen den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. Zudem ist im Anschluss an 
die jeweilige Ausbildung eine Zertifizierung nach 
internationalen Standards möglich.

I H R E VO R T E I LE


